

车购税减半征收首月减征71亿元

自6月1日起实施的部分乘用车减半征收车购税政策已经“满月”。国家税务总局最新数据显示,政策实施首月,全国共减征车购税71亿元,减征车辆109.7万辆。从排气量来看,1.6升及以下排量乘用车减征税款34亿元,占比约48%;1.6升至2.0升排量乘用车减征税款37亿元,占比约52%。

作为国民经济重要支柱产业,汽车产业链条长,涉及就业面广,拉动消费作用大。稳定和扩大汽车消费,对稳经济、稳就业具有重要意义。在一系列政策支持下,乘用车产销逐步向好。数据显示,6月1日至26日,乘用车市场零售142.2万辆,同比增长27%,较上月同期增长37%。 据新华社

生猪价格不具备持续大幅上涨基础

国家发改委要求养殖企业不得囤积居奇、哄抬价格

详见A02版

金蝉“破土”成了金疙瘩

每只卖到1.3元,上市季节章丘“金蝉村”家家都在为它忙活



“上周五还是一块钱一只的卖价,今天就涨到一块三了。”7月4日,章丘辛丰村金蝉上市已近半月,食客们闻风而动,迅速“占据”了村里的交易市场。济南市章丘区白云湖街道辛丰村是有名的“金蝉村”,高峰时段一晚能产近4万只金蝉,每年夏天家家户户都在为金蝉忙活。记者从村里了解到,今年市场对于金蝉的需求远大于供给,目前金蝉的价格也是水涨船高,较去年上涨不少。

图为每年金蝉上市季节,不光村民自己捕捉售卖,还有不少城里人带着孩子来体验捕捉乐趣。 记者 丁群 王诗玥 摄影报道

详见A03版

广场舞降噪神器来了

解决音乐声扰民,每个成本仅150元



详见A05版

市民跳河救人遇险幸被众人拉上岸

详见A05版

国乐大师方锦龙想做音乐界李小龙

详见A10版

从热播剧《梦华录》看北宋商业文明

详见A13版

运用科技力量打拐寻亲,助力被拐家庭早日团圆

公安部公布全国5000余个免费采血点信息

详见A04版